

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy óra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
 Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 2 korona.

A megértés

szellemének győzedelmes kibontakozását várjuk az eljövendő új kormány programjából, komoly, realpolitika szavait akarjuk hallani s látni kívánjuk a nemzetmentő kulturmunka bizalmalkelő eredményeit.

A Királyhágón túl, oláh bocsokorosok fojtják torokba a magyar szót, fenn a Kárpátok töven börtön jár a magyar nótáért, Baranyában elbitangolt hazsárulók kínálják a magyar becsületet és Sopron felé mohó étvágyal vigyorog az osztrákok prédaszomja.

Sanda szomszédaink ehések. Nem laktak jól. Még a Tiszáig is kellene nekik ez az őseink véréből megszentelt föld.

Mit kívánhatunk ezekben a napokban, mi lehet a leghőbb óhajunk, a bensőnkől fakadó legtisztább vágyunk? A fegyelem, a munka, a közbiztonság, a közmegebecsülés! Mindenkinek egy ambíció kell, hogy ma sarkaljon: emelni, mind magasabba emelni az állam szoboralapzatát.

Nem kabaré-jeleneteket akarunk látni, nem kávéházi enyelgésekre vagyunk kíváncsiak, nem cirkuszi pojáca mutatványokra!

Megértés kell! Egymászeretés a keresztény magyarok között, egymásbecsülés, egymástámogatás! Egy hatalmas gyártelap kepe legyen csonka Magyarországon, ahol zakatoló, zajos munka folyik, ahol mindenkinek megvan a maga részortja, a maga kis munkaköre. Így, az összmunka folytán, lesz a csavar és egyéb alkotórészekből hatalmas gépkolosszus, így kapcsolódik bele az utolsó napszámos kérges keze, durvító munkája az államférfiak törvényhozássába.

Mindenkinek dolgozni kell. A semmiből is alkotni. A termelőnek minden talpalatnyi földet megművelni, kiaknázni. Egy lépéssel legyen kevesebb a földünk még a székér ut is. Meg kell művelni. Sokat kell termelni! Ezzel fog letörni a drágaság és ezzel javítják meg nagy mértékben pénzünk értékét. A munka mellett pedig különösen nagyon ragaszkodjék egymáshoz a keresztény magyarság, mert a hatalmukat vesztett szabadkőművesek most már kezdenek az egyházi, a vallásos alakulatokba bevonulni, ott szóhoz jutni és a világtalan keresztények hátán és a világosan keresztények hátán éhes alakok áhitoznak földünkre. Most vigyázzunk, most legyünk keresztény magyarok; ne engedjük, hogy kétes alakok tolokodjanak közénk s titkos céljaikkal megöljék nemzeti nagy céljainkat.

A franciák most ratifikálják a trianoni magyar békét. Egyhangulag megszavazták ennek az általunk már szentesített békerongynak ratifikációját. Legyen intés nekünk ez az egyhangúság!

Alljunk meg egy percre és aztán kiáltunk kórusban a ratifikálók felé,

hogyan itt is egyet akar mindenki, hogy itt is egy óhajától dobban meg minden szív: keresztény alapon

talpraállítani az ezeréves Magyarországot munkával, szeretettel, megértéssel.

Eltávolították Debreczenből a galíciaiakat

Hatvanhat személyt szállítottak el

A belügyminisztérium ismeretes erélyes rendelete folytán a Debreceni rendőrség összeírta azokat az idegen honosokat, akiket hazájukba fognak elszállítani. A rendőrség minden intézkedést megtett az eltávolításukra.

Szerdán reggel a budapesti vonattal szállították el az idegen nációkat a városból. Már nem voltak sokan, de azért két vagonba helyezkedett el 27 család 66 taggal. A szállítmány több rendőr kíséretében Fáber Kálmán rendőrfelügyelő kíséretében Budapestre, ahol a piliscsabai táborban összpontosították őket. A Debreczenből elszállított emberek galíciai, ukrainai és lengyel alattvalók voltak, akik a háborús évek alatt özönlöttek

Debreczenbe s már végleg itt akartak volna maradni.

A rendőrség az elszállításuk alkalmával azt a meglepő felfedezést tette, hogy az idegenekhez számos magyar alattvaló is tartozik. Nevezetesen többen közös háztartásban voltak magyar nőikkel, akikre nézve a rendelet úgy intézhető, hogy mint hozzátartozó szinten eltávolítandó. Tekintettel arra, hogy a nők és az itt született gyermekek magyarok, a rendőrség felfejlesztést tett a belügyminiszterhez az érdekében, mert a fennálló rendelkezések szerint tekintet nélkül erre, őket is el kell távolítani.

Ezen rendelkezések megfelelően a nőket is el vitték Piliscsabára, ahonnan aztán majd elszállítják a különféle országokba.

Gróf Teleky Pál tárgyalásai.

Budapest, dec. 9. Gróf Teleky Pál csütörtökön folytatta tárgyalásait. Utoljára Rubinek Gyulával és nagyatádi Szabó Istvánnal tárgyalt. Azért hagyta őket utoljára, hogy velük összegezze a tárgyalás eredményét. Gratz Gusztáival folytatott tárgyalásai szintén csak információ jellegűek voltak. Egyelőre szóba sem került a lapokban megjelent ama kombináció, hogy Gratz Gusztáv vezetésével egy szakminisztérium alakjában való megoldásra volna kilátás.

A kormányválság és az élelmezési kérdés.

Budapest, dec. 9. A kormányválságból való kibontakozásnak legnehezebb problémája a közlemezési kérdés megoldása. A kizsákdapártiakkal nagyon nehéz azt megértetni, hogy az ország sorsa, rendje, békésege első sorban a közlemezés ügyén fordul meg. Mindenek előtt való feladat az ország ellátatlan lakosságának az ellátása.

Elkerülhetetlen a gabonarekivirálás.

Emelni akarják a buza árát.

Budapest, dec. 9. Vass József közlemezési miniszter újságróknak kijelentette:

— A gabonagyűjtésre nézve a végleges döntés csütörtökön este történik meg. Az én eddigi álláspontom nem változott. Ragaszkodom ahhoz, hogy a közlemezési szükséges gabona biztosítva legyen. Ez nemcsak a közlemezés miatt szükséges, hanem azért is biztosítani kell a 3.100.000 métermázsában megállapított kontingenst, mert ha ez nincs meg, nemcsak az ellá-

tatlanoknak nincs kenvere, hanem az ország rendje is veszélybe jut.

— A tegnapi tanácskozáson, amely délelőtt 10 órától délután fél háromig tartott, az a belátás jutott tulsulyra, hogy a kenyserbeszolgáltatás elkerülhetetlen, ha az ellátatlanok szükségletét fedezni akarjuk. A kizsákdapárt jelenlevő képviselői is osztották ezt a felfogást, csupán azt kívánták, hogy a rekvirálás kapcsán jelentősen emeljék fel a gabona árát. Így Gaal Gaszton 4000 koronás buzaárát kíván!

A királyságot a közjogi jogfolytonosság alapján áll

A párt a közjogi jogfolytonosság alapján áll

A magyar királyság pártjának elnöki tanácsa szerdán délelőtt Bánffy Miklós gróf elnöklésével ülést tartott. Többek között jelen volt Prohászka Ottokár székesfehérvári püspök, Raffay Sándor evangélikus püspök, Herczeg Ferenc író, Lukács György, Somsich Tihamér gróf stb.

Az elnöki tanács hosszabb vita után a következő határozatot hozta:

A magyar királyság pártja a királykérdésnek döntési szándékkal öletszerűen történt felvetését a jelen időpontban az ország érdekében károsnak és veszedelmesnek tartja. Minthogy azonban megtörtént, a magyar királyság pártja az ország konszolidációja érdekében sokszor hirdette és követelte a királyság teljes függetlenségének szükségességét, köteletségének tartja kijelenteni, hogy a közjogi jogfolytonosság elve alapján áll és a királykérdést addig megoldhatónak nem tartja, amíg az alkotmányosan megkoronázott királynak a nemzethez való viszonya tisztázva nincs.

A magyar királyság pártjának elnöki tanácsa ezt a határozatot egyhangulag emelte érvényre.

Magyarország és a néps. övetség

Genf, dec. 9. A lapok jelentésével szorban az a tény, hogy Magyarország még nem kérte felvételét a népek szövetségébe.

A „Britannia“-sok ügye a bíróság előtt.

Rumpolt kihallgatása.

Budapest, dec. 9.

A statáriális bíróság szerdán megkezdte Rumpolt Attila bűnyének tárgyalását. Rumpolt tagja volt a Britanniában lakó társaságnak. Az ügyészség rablás címén enelt vádat ellene. A vádirat szerint november 8-án reggel a nyugati pályaudvaron igazolásra szólította fel Weisz Dávid 80 éves tollkereskedőt. Bevitte a Britanniába. Ott levitték a pénzeibe. Megverték Rumpolt revolverrel szegzett rá. Elvette Weisz Dávid 150.000 koronáját. A pénz egy részét átadta Baharcsi bárónak.

Rumpolt az elnök kérdésére kijelenti, csak annyiban érzi magát bűnösnek, hogy elfogadta Weisz Dávidtól a pénzt.

A vádlott nem igen akar beszélni. Csak az elnök folytonos nógatására teszi meg vallomását. Azt mondja, Weisz könyörgött neki, hogy mentse meg az életét és felajánlotta a pénzét. Amikor a többiek eltávoztak, ő ott maradt vele, mert sajnálta.

— Mi joggal vette el tőle a pénzt? — kérdezte az elnök.

— Nem vettem el, ő ajánlotta fel — felel Rumpolt.

Ezután Weisz Dávidot hallgatták ki. Azt mondja, hogy a nyugati pályaudvaron megtámadtak. Megverték. Dereka köré volt kötve egy kendőbe 150.000 koronája, ezt elvették. Rumpolt vette kezébe a pénzt. Az örnek mindjárt adott belőle 2000 koronát.

Csütörtökön folytatta a bíróság a tárgyalást.

Az első botbüntetés

Budapest, dec. 9. Schekerwein Árpád 19 éves suhancot a törvényszék lopásért, zsebtolvajlásért három évi börtönrre és tizenöt botbüntetésre ítélte.

Ez az első botbüntetés.

Safrin rabbi adója

Árverést tüztek ki ellene

Debrecen, dec. 9.

A debreceni államrendőrség azoknak a razziáknak során, amelyeknek célja volt a háboru szelében ide sodródott idegen elemek felkutatása, rábukkant valahol a Halván utcán Safrin Jakab rabbira, akinek lakásán tetemes értékű dolgokat találtak. Safrin rabbi vagyonáról így tudomást szerzett a hatóság, kirótták rá a közadót.

Dr. Vásáry István adóügyi tanácsnok a csütörtöki tanácsülésen mutatta be az „Árverési hirdetmény“-t, amely Safrin Jakabnak köztartozások fejében lefoglalt ingóságaira a törvény értelmében eszközözendő nyilvános árverésről szól. Az első árverés ideje 1920 dec. 14. délelőtt 9 óra, a második árverés ideje dec. 22. Az elárverezendő ingóságok a magyar kir. állampénztár helyiségében vannak lefoglalva 1.305.233 K 42 f adótartozás erejéig.

A lefoglalt tárgyak: ékszer, értékpapírok, külföldi arany és ezüst pénzek. A becsértékük 546,610 korona.

A második katholikus templom.

A Péterfia-utca
49. számú telket kéri
Debrecen, dec 8.

A róm. kath. egyházközség — mint már megírtuk — új templomot óhajt építeni Debrecenben. Az új templomhoz telket kért a várostól. A kérelemmel a jog- és pénzügyi bizottság már foglalkozott is és azt a javaslatot tette a közgyűlésnek, hogy a templomhoz adományozzon egy telket a r. kath. egyházközségnek. Most az egyházközség a következő beadványban jelentette be azt a telket, amelyre szükség volna:

Tekintetes városi tanács! Új kath. templom számára telek ügyében beadott első kérvényünkhöz szabad legyen pótlásul hozzáfűzni azt, hogy amennyiben a tekintetes tanács első kérelmünknek felemlített telket nem találna alkalmasnak az új templom felépítésére, hálás köszönettel vennénk a Péterfia-utca 49. számú telket, amely szintén Debrecen sz. kir. város tulajdonát képezi.

Együttal szabadon alázatos kérelmünket azzal kiegészíteni, méltóztassék az új templom céljára egy-nyíllo téglát kegyesen adományozni.

A tekintetes városi tanács alázatos szolgálói,

Debrecen, 1920. dec. 4.

a róm. kath. egyházközség képviselőiben:

Szentkirályi Tivadar világi elnök, dr. Lindenberger János prépost-lebános, egyházi elnök.

A tanács pótllólag kiadta a kérelmet a jog- és pénzügyi bizottságnak.

Hatósági tojásárusítás.

A f. évi december 8-tól kezdődőleg a délelőtti órákban a Burgundia utca 4. sz. alatti tojásraktárból hatósági konzervált tojás bocsátatik forgalomba a fogyasztó közönség részére. A tojás darabonkénti ára 6 korona.

Közélelmezési ügyosztály

Új iparosok.

13,200 korona városi illeték.
Debrecen, dec. 9.

Az I. fokú iparhatóság által kiadott új iparengedélyek után a városi tanács a csütörtöki ülésén a következő városi illetéket szabta ki:

Schwartz Béláné plüssző és guvrékészítés 500 K, Szabó Károly tűzifa és cservágó ipar 1000 K, Reszler Ferenc sütő 1000 K, Bátor István csizmadia 500 K, a mezőgazdasági és állatfoglalmi r.-t. állattenyésztés és hizlalás 4000 K, Oláh András sertés- és marhakereskedés 2000 K, a mezőgazdasági és állatfoglalmi r.-t. állat, sertés, marha, ló és juh vétele és eladása bizományban és saját számlára, állattenyésztéshez szükséges termények és egyéb cikkek vétele és eladása 4000 K, Békési Blanka női kalapkészítés 200 K.

Simon Irén női szabó iparra kapott engedélyt, amely után a tanács 1000 K városi illetéket szabott ki, aminek mérséklését kérte Simon Irén. A tanács ma mérsékelte 500 koronára.

Látogatás Flohr tábornoknál. Köszönet a meleg fogadtatásért.

Az oláhok fogságában ártatlanul oly sokat szenvedett Flohr János tábornokot kereste fel tegnap a „Debreceni Újság” munkatársa. A tábornokot, aki 8 hónapig volt távol Debrecentől, hazatérése óta állandóan az ismerősök és tisztelőinek nagy serege keresi fel, hogy szerencsés megmenekülése alkalmából üdvözölje.

— Nagyon köszönöm, nagyon jól esik az embereknek ez a rokonszervi — mondja mosolyogva. Ez sok mindent elfeledtet velem.

Arra kértük, hogy mondana el valamit fogságának történetéből.

— Jobb, ha erről nem beszélünk — feleli. Ezt egyszerűen el kell felejtetni.

— De talán mégis valamit — tábornok ur...

— Semmit. Azt tudják, hogy állítólagos ügyemben szeptember hó 26-án volt a főtárgyalás. Miután semmit se tudtak az oláhok reám és rabtársaimra bizonyítani, felmentő ítéletet hozott a bíróság. Egy társunkat azonban elítélték. De azt hiszem, ő is hamarosan

megszabadul, mert felebbezett az ítélet ellen s meg van az alapos reménye, hogy felmentik.

— Én Kolozsvárotól voltam a múlt hétig. Szabadon jártam, csak elutazni nem tudtam. Egy napon Nagyváradra szállítottak, ahol a Park szállóban kaptam lakást. Érintkezni azonban senkivel sem volt szabad. Ebből tudtam, hogy közelidik szabadulásom órája. Hétfőn autóbilbon vittek Borsra, a határra s ott átadtak a reám várakozó Fráter ezredesnek. Ennyit mondhatok, de többet nem.

— Azonban — folytatta tovább — most én kérek valamit. Azt nevezetesen, hogy a Debreceni Újság nyilvánossága előtt köszönjék meg nevében azt a lelkes, szép és impozáns fogadtatást, a melyben Debrecen társadalma részesített. Ez valóban könyekig meghatótt. Különkülön nem tudom megköszönni, de így fejezem ki éte hálamat.

Mialatt beszélgetünk, újabb küldöttségek érkeznek, hogy a sokat szenvedett tábornokot üdvözöljék. Ez így megy egész nap.

Városházáról.

Felhívás. A magyar nemzeti öntudat életrebredésének hajnalhasadásakor — mindnyájan érezzük, hogy valóban magyarok vagyunk és hogy egy évezrednek magasztos történelmi hagyományai állnak mögöttünk. Ezeket a hagyományokat tisztelnünk kell. Ezer esztendő történelmünknek gyászfátyollal bevont, de mégis dicsőséges időszaka az 1914—18 évi világháború. Ennek az időszaknak minden irásos és egyéb emléket meg kell mentünk az utókor számára. Felkérem ennélfogva mindazokat, akiknek tulajdonában vagy birtokában harctéri naplók, hivatalos és egyéb iratok, fényképek vagy egyéb képek, levelek, érkek, szóval olyan tárgyak vannak, amelyek egy hadtörténelmi mű megírásához anyagot szolgáltathatnak, hogy azokat a hajdumegyei m. kir. katonai parancsnokságnak beszovalgaltatni sziveskedjenek. Különösen fontos azon iratoknak és emléktárgyaknak beszovalgatása, amelyek a délnyugati harctéren az 1917. októbertől a háború befejeztéig történt eseményekkel kapcsolatosak, mivel a nagyháborúnak erről az időszakáról még alig vannak emlékeink. Debrecen, 1920. december 7. Főispán.

A városi faapritás díja. A városnak tudvalevően faapritó gépe működik az eprekerti fatelepen. A tanács a mai ülésén felemelte egy öl hasábfá felapritásának díját 100 koronára, dorong és mozdonyfűtésre szolgáló faapritás díját 66 koronára, városi alkalmazottaknak pedig egy öl fa felapritásának díja 80 korona.

A fizetés és a karácsony. A főszámvévo előterjesztésére a tanács hozzájárult ahoz, hogy azoknak a városi alkalmazottaknak, akik utólag kapják a fizetésüket, az ünnepre való tekintettel kiadhassák a decemberi fizetést december 25-ike előtt.

A guti vasut. A kereskedelmi miniszter a guti erdei vasutvonal közigazgatási bejárását, illetve a készenlevő vonalszakasz műtanrendőri bejárását december 14-re tűzte ki és a minisztérium képviseletében Kricsfalussy miniszteri tanácsost küldötte ki. A tanács képviseletében Aczél Géza főmérnök és dr. Tattay Zoltán tb. tanácsnok vesznek részt.

Az új városi főkertész. Póhl Ferenc, akit városi főkertésznek választottak meg, december 1-én elfoglalta állását.

A vonósnegyes társaság kérelme. A vonósnegyes társaság a városi zenédisztermében szándékozik hangversenyét rendezni. Folyamodott a városi tanácshoz, hogy díjmentesen engedje át a tar-

met, továbbá engedje el a vigalmi adót is. Vigalmi adó mentesítette a tanács ezeket a hangversenyeket, a teremért azonban a megállapított 500 korona díj helyett 200 korona mérsékelt díjat kíván.

Move. közlemények.

Tornacipók kaphatók a Move Sportirodájában, Széchenyi utca 10. sz. alatt.

Menekültek, akik butoraikat nem tudják elraktározni, hozzák az alábbi butordarabjaikat a Move Szemere Bizottság irodájába.

Diványok.
Íróasztalok.
Székek.
Szekrények.
Tükrök.
Wertheim-szekrény.
Megőrzésről, gondozásról a titkári hivatal felel.

A titkár.

Elmezavarában öngyilkos lett.

Felakasztotta magát
egy közsőrüs.

A Csapó-utca 79. számú házban öngyilkos lett az elmúlt éjszaka Papp Miklós közsőrüs. Papp, aki már régebbi idő óta nem volt beszámítható állapotban, többször hangoztatta, hogy megöli magát. Tegnap délután Papp igen zavart beszélgetést folytatott a feleségével. Folytonosan ezt hangoztatta:

— Szerelmi beteg vagyok...

Az asszony látta, hogy férje közel van ahhoz, hogy az elmebaj teljes erővel tör ki rajta, a maga életét féltve, a sógorához ment el aludni, mert attól tartott, hogy a férje nemcsak magában, de benne is kárt tesz.

Mikor reggel benyitott a lakásba, a férjét holtan találta. Egy ablakfára felakasztva függött Papp Miklós, de már segíteni nem tudtak rajta.

A rendőrség kihallgatta az özvegyet s elmondta azt is, hogy tegnap délután és este mielőtt eltávozott volna, összevesszett vele. A zavarodott ember nekiesett és fojtogatni, majd ütlegelni kezdte, úgy, hogy kénytelen volt elmenekülni.

A rendőrség az esetet bejelentette a kir. ügyészségnek is.

Elbocsátották a lakáshivatal tizen- kilenc tisztviselőjét.

... nem sokáig leszünk már itt.

A lakáshivatal tizenkilenc tisztviselője — mint megírtuk — beadvánnyal fordult a városi tanácshoz és kijelentették, hogy szolidaritást vállalnak dr. Bognár Bélával a lakáshivatal helyettes elnökével, aki beadta lemondását amiatt, hogy a szabadságáról visszatért Bíró Jenő a lakásrekvizálási ügyekben is beleszólást kíván magának biztosítani. Kijelentették a beadványban, hogy nem kívánnak együtt működni Bíró Jenővel és Joó Istvánnal.

A tanács a beadványra azzal felelt, hogy annak aláírót mind elbocsátotta.

Csütörtökre — Fischer Rudolf, Bognár Béla, Katona János, Szász István és Matolcsi Miklós kivételével — egy újabb beadvánnyal fordultak a tanácshoz, melyben kimagyarázzák, hogy nem akartak ők renitenskedni, kérik, hogy most tél idején ne bocsássák el őket.

Dr. Vass Károly előadó az újabb beadvány elutasítását javasolta.

Dr. Vargha Elemér tb. főjegyző maga vette védelmébe a folyamodókat. Arra az álláspontra helyezkedett, hogy elnézőnek kell lenni velük szemben, ha megbánták elhamarkodott lépésüket.

Többen hozzászóltak a kérdéshez.

— Ha tisztában vagyunk is azzal, hogy nem sokáig leszünk már itt — mondotta dr. Vásáry István — tekintetbe kell vennünk az utánunk következők reputációját. Komikus volna, hogy a tanács tegnap elbocsátásukról határozott, ma meg azt határozza, hogy meghagyja állásukban az illetőket.

— Én nem látom be, miért volna ez komikus — mondotta emberi megértéssel dr. Vargha Elemér — ha egyszer megbánták elhamarkodott lépésüket.

— Mások is úgy tennének! — érvelt Kondor Kálmán.

De Csóka Sámuel kijelentette, hogyha a tanács úgy határozna is, hogy az illetőket meghagyja állásukban, a polgármesteri hatáskörénél fogva — mert most ő ül a polgármesteri székben! — elcsapja ugyanis valamennyit!

Igy aztán dr. Vargha Elemér teljesen magára maradt emberségesebb belátásával. A tanács elutasította a kérelmezőket. Dr. Tóth Emil tanácsnok csütörtökön át is vette a tizenkilenc tisztviselőtől a hivatalt.

Engedje meg a polgármesterhelyettes ur, hogy nem értjük egészen ezt az erélyt. Ha jól tudjuk, akkor, amidőn Bíró Jenő ügye volt a kezére bízva, nem állott így a sarkára, hanem azt kérelmezte, vegyék el tőle az ügyet.

Letartóztatott sikkasztó

Egy zugszállóban
fogták el

Még október havában történt, hogy a debreceni katonai beszerzési csoport feljelentést tett Polnich Géza könyvelője ellen sikkasztás miatt. Polnich a csoport tőgyéit intézte s 3600 koronát elsikkasztott a rábizott pénzéből, aztán megszökött.

A rendőrség mindenütt kereste, azonban nem tudtak ráakadni, mert hol a városban bujkált, hol meg a környéken utazgatott. Végre tegnap este Földi detektív egy zugszállóban megtalálta. Polnich nem ellenkezett, amikor letartóztatták.

— Tudtam, hogy ez lesz a sorsom mondotta... és követte a detektívet.

Kihallgatása során beismerte a sikkasztást. Azt adta elő, hogy családi bajai kényszerítették a tett elkövetésére. A felesége megcsalta s bánatában nem tudott dolgozni. Ivásnak adta magát e miatt. Érezte, hogy folyton lejjebb-lejjebb süllyed, de nem tudott tovább ellenállani a csábításnak. Magához vett a csoport pénzéből 3600 koronát, amelyet elivott. Azóta a városban bujdosott, de a fogalmas utóakon nem mert mutatkozni.

A rendőrség jegyzőkönyvet vett fel vallomásáról s átadta a kir. ügyészségnek, ahol fogságba vetették.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem ország.
Egész Magyarország — mennyország.

Wilson kapta a Nobel-díjat. A párisi Main jelent, hogy a Nobel-békedíjat Wilsonnak ítelték oda.

A Jótékony Nőegylet sorsolása folyó hó 12-én, vasárnap délbe 12 órakor a Bódogh cukrászdában (Piac-u. Takarékpénztári épület) amerikai sorsolást rendez a Nőegylet, néhány karácsonyi ajándéknak alkalmas szép tárgyakból, nyomorgó, éhez, fázó szegényei karácsonyi segélyezésére. Felhívjuk tehát a jótékony célú kis méretű sorsolásra a nemes szívű emberbarátok figyelmét. A tárgyak a cukrászda kirakatában láthatók. Továbbá kéri a vezetőség a Nőegylet választmányi és rendes tagjait, hogy ott a sorsolásnál minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjenek.

A korona Zrínlóból jelentik, hogy ott csütörtökön a magyar koronát százharc-mincével jegyezték.

Szalámirud a kutya szájában. A Csapó utcán mulatságos eset történt tegnap. Egy kuvasz kutya rohant végig az utcán, szájában egy rud szalámival. A rendőr üzőbe vette a kutyát, mely a szalámit elejtette, de aztán tovább szaladt. Minthogy nem tudják, kié a finom falat, a rendőrség kéri a károsultat, hogy jelentkezzenek.

A keresztény egyetemi ifjúság Jogász Osztályának választmányára folyó hó 11-én d. u. 3-kor az Egyetemi Kör helyiségében ülést tart. Kéretnek a tagok pontosan megjelenni. Liszt Nándor jogásznő.

Negyvezzer koronás lopás. Ujfalu Géza dr. Egyháztér 5. sz. alatti lakoshoz az elmúlt éjjel beörték. A padlásról ismeretlen tettesek 40 ezer koronát érő fehéreműt elvitték. A rendőrség a tolvajokat keresi.

Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleménye. Közöljük tagjainkkal, hogy f. hó 11-én, szombat este, Bisson bohózatát a „Válás után”-t tűzte ki a Csokonai színház műsora, mely előadást az Állami és városi tisztviselők 50 százalékos kedvezményes áron nézhetik meg. Azon köztisztviselők, kik eddig nem kaptak „Utalvány”-t a csoporttól, igazolványuk felmutatása mellett a Csokonai színház irodájában kapnak utalványt a kért jegyekre.

A postaszolgálat korlátozása Debrecen 1. sz. (Piac u. 36.) posta és távirtda hivatalnál. Fűtő és világító anyagok nagymérvű hiányára való tekintettel a m. kir. Kereskedelmi miniszter ur a fenti postahivatal hivatalos örült f. hó 9-től további intézkedésig a következőképpen korlátozta: 1. Ajánlott levelek felvételnek reggel 8 órától este 8-ig. Kiadatnak d. e. 8-tól 12-ig, d. u. 2-től 4-ig. 2. Csomagok és értéklevelek felvételnek és kiadatnak d. e. 8-tól 12-ig, d. u. 2-től 4-ig. 3. Postautalványok felvételnek és kifizetésnek a hó első öt napján d. e. 8-tól 12-ig és d. u. 2-től 5-ig. A hó többi napjain d. e. 8-tól 12-ig, d. u. 2-től 4-ig. 4. Postatakarékpénztári be és visszafizetések, mint a 3. pont alatt. 5. Távirtda és távbeszélő szolgálat hivatalos órái nincsenek korlátozva. — Postafőnökség.

Hirtelen halál. A Trnka malom közelében tegnap délelőtt egy idősebb asszony összeesett. Beszállították a kórházba, ahol rövid idő múlva meghalt. A rendőrség kinyomozta az elhunyt kislétét. Az illető Nagy Zsuzsanna, 76 éves öreg asszony. Halálát az orvosi vizsgálat szerint szívverés-hiány okozta.

A debreceni ébredők teaestélye. Szombaton, f. hó 11-én délután 5 órakor helyiségünkben batyus tea estélyt tartunk. Csak tagok és hozzátartozóik vehetnek részt. **Rajtélyes eltűnés.** A rendőrség megjelent tegnap Zsolnai Béla Verbőczy-utca 12 szám alatti lakos s előadta, hogy György nevű fia eltűnt. Zsolnai a fiát takarmány vásárlás céljából a múlt héten Hajduböszörménybe küldte 20 ezer koronával, de letávozása óta semmi hírt nem hallott róla. Azt hiszi, hogy bünténynek esett áldozatul. A rendőrség a nyomosást megindította Zsolnai György 23 éves, sovány fiatalember, kissé orrhangon beszé, fekete nyírott bajuszt visel. Briccesz nadrág, csizma, fekete kabát volt rajta.

Gyászjelentés. Mely fájdalomtól megtört szívvel, de Isten mindenható akaratában megnyugodva tudjuk, hogy a forrón szerető édesanyánk, kedves unokánk, meny, sógor, unokahug és jó rokon néhai öv. dr. **Frank Béláné** szül. Oláh Jolánka életének 84-ik, bus özvegyének 14-ik évében 7 évi, de különösen 6 hónapi súlyos szenvedés után f. hó 8-án d. e. 11 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részzeit f. hó 10-én pénteken délután fél 3 órakor fogjuk a ágostai evangélikus egyház szertása szerint Darabos-utca 59. számú házuknál tartandó ima után a Kossuth-utcai, temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtelességtelére rokonainkat, ismerőseinket fázdalmas szível meghívjuk. Béke poraira. Bánatos gyermekei Ilona és Magda, Testvérei Juliska, Gyula (a harctéren eltűnt), Nagymamája öv. Kovács Józsefné, Apósa Frank Károly nejevel Ott Máriaival. Sógornő öv. Hilkene Keresztélyné sz. Frank Mária, Frank Ilona. Nagybátyjai Oloh Károly családjával, Frank Mihály családjával. Valamint a nagyszámú rokonság nevében is. Koszorúk mellőzését kérjük. — A temetés Fehértői Béla tem. int. rendezi, Dégenfeld-tér 4.

Mellbe lötte magát. A kórházba tegnap beszállították a Bodáról Kiss Imre 25 éves embert, aki ott az éjjel mellbe lötte magát. Kihallgatásakor elmondta, hogy az anyósával rossz viszonyban élt s ebből kifolyólag az anyósa valami feljelentést tett a községi előjáróságnál. Tegnap kapta meg az idézést. Ettől annyira megijedt, hogy öngyilkos lett.

Halálozás. Mely fájdalommal tudjuk felejtethetetlen jó férjem, szerető édes apánk, gyermekünk, vőnk testvérünk, sógorunk, keresztiam és jó rokonunk **Moór Béla** életének 37-ik, boldog házasságának 10-ik évében, egy évi súlyos betegség után, f. hó 7-én történt elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit folyó évi december 10-én pénteken d. e. 10 órakor fogjuk a városi kórház szertartásterméből, az ágostai evangélikus szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Áldás és béke poraira! Bánatos neje öv. Moór Béláné Tót Irma. Gyermekei Incke és Ella. Szülei Moór János és neje Tóth Karolin. Anyósa öv. Tóth Sándorné Berger Bolbála. Testvérei Jenő nejevel Kállai Nagy Mariskával, Janka férjével Vinkovics Viktorral. Sógora Tóth Ferencz. Keresztanyja öv. Patyi Jánosné Tóth Mária. Közel és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk vállalat rendezi, Kossuth-u. 6. sz. a.

Elvesztette a pénzt. Kelemen Vince tépei lakos csütörtökön délelőtt megjelent a rendőrségen és panaszt tett, hogy a miképcsi országúton elvesztette tárcáját, amelyben 1120 korona, egy rokkantigazolvány és két lópasszus volt. A rendőrség megindította a nyomozást. A károsult 560 kor. jutalmat ad annak, aki a pénztárcát az iratokkal együtt beküldi a rendőrségnek. **Margit-fürdő állandóan nyitva.** Telefon szám 44.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézírunka-üzlet, (fehéremű javítóval.)

Női és leánya felöltök és téli kabátok, ruhák és blousok nagy mennyiségben érkezett Frank Sándor női felöltő áruházában, Piac 42.

Bélelt bőr, krèmes, trikó és kötött keztyűk, fésűk, illatszerek, friss gummiáruk, harisnya és fuszeklitartók, nadrágtartók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

Csak egyszer próbálja a **DIANA** szappant és krémet s azonnal **mindig használja!** Mindenütt kapható! Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T. Budapest, V., Nádor-utca 30.

Színház.

A Csokonai színház jelentése. Pénteken 10-én B. hérlotben a „Debrecenbe kéne menni” a régi szereposztással. Szombaton a rendkívüli kacagtató Bisson bohózat megy C. hérlotben „Válás után” Heltay, Utassy Ida, Turay, Egyed Lenke, Szigeti vezető szerepekben. Erre az előadásra a köztisztviselők 50 százalékos kedvezményben részesülnek. Elmarad járvány miatt a szombat délutáni gyermek előadás.

Rákóci-est. A vagonlakók karácsonyára a Csokonai-színházban december 13. és 14. napján Rákóci-est lesz. Az előjegyzett és fenntartott jegyekből visszamaradt két páholyjegy a második előadásra. Ezek, valamint földszinti ülőhelyek mindkét előadásra válthatók a Bódogh-cukrászdában, naponta délután 5 és 7 óra között.

A „Rózsika” bemutatója. Holnap, szombaton a Vig-színház a kabaré irodalom egyik legbájosabb alkotását mutatja be, a „Rózsika” című nagyhatású életképet, melyben a népszerű Szemere Gyula legradiánsabb szerepeinek egyikét játssza. A szombati előadás este fél 7 órakor kezdődik.

Kerítés és oszlopfák 3-4 méteres 16-24 cm. vastagságban megrendelhető a „TURUL” fa-kerítés és értékesítő vállalatnál, Szent-Anna-utca 29. sz. Telefon 178

Wacha Róbert tanácsadó, vagy isztító és gázmosógéppel Debrecen, Simonffy-utca 55. sz.

Fest szövetet, képenyt, pokrócot, öltönyt, és nőruhát felelősség mellett, fekete, kék, barna o szíre. o Festés és tisztításra beadott tárgyak izosztva v. n. Alapítató 1910.

Meghívó.
Debreceni Kölosönös Segélyző-Egylet
mint szövetkezet
1920. december 19-én, délelőtt 10 órakor, intézeti helyiségében (Kossuth-u. 8.)
rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a szövetkezet tagjait tisztelettel meghívja.
TARGYSOROZAT:
1. Az alapszabályok több pontjának módosítása.
2. Két új igazgatósági és egy felügyelő-bizottsági tag választása.
Debrecen, 1920. december hó 8-án.
AZ IGAZGATÓSÁG.
A közgyűlésen azok a tagok bírnak szavazati jogosultsággal, akik két nappal a közgyűlés előtt igazolványukat szabályszerűen kivették.

OLAJMALOM mindennemű olajosmagvak feldolgozását előnyös feltételek mellett elvállalja. Hajdumegyey Vasöntőde és Gápgyár Olajmalma. Ujvárosi-ut 8. (Csapatkórház mellett) Telefon 14-01.

Szenzációs ujdonság a műhímzésben!
Tambulrozás oostfűmökre, felöltőkre, ruhákra, bluzokra és selymekre. Perzsahímzés, zsinór hímzés és lánótítés valódi berlini gépen. Ezen műhímzéseket a legdivatosabb budapesti minta szerint készítem el. Péterfia-utca 15., hátul az udvarban.

Eladó ház 450 négyzetgölg telkkel, amely hízalónak vagy gazdálkodónak nagyon alkalmas. Van rajta egy szoba, konyha, egy kúton szoba, nagy itató, sertés ólak, baromfiól, egy nagy deszkaszín, pince, jövizű kut, azonnal el foglaltató szoba.

Elköltözés miatt ELADÓ családi ház Csigeikert, Honvédtemető-utca 17. sz. Tégla épület cseréppel fedve, egy szoba, konyha, kamara, dísznőöl, jövizű kut, 342 négyzetgölg gyümölcsfákkal ültetve. Azonnal átvehető. Érkezzél ugyanott.

Gyümölcsiz cukrozott, legjobb minőség különként kimérve 44 K. Rákóczy-utca 13 sz.

Eladó a Zei Ing-telep, Csalogány-utca 8. egy 800 négyzetgölg házastelek, a kert termő gyümölcsfákkal beültetve. A ház 14 méter hosszú és 6 méter széles, cseréppel fedett. Érkezzél dr. Nagy István ügyvéd irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám.

Nagy Karácsonyi Vásár!
Női felöltők,
costümök, ruhák,
pongyolák, blousok
mélyen leszállított áron kapható
Sarta Ferenczné
nőidivat üzletében
Piac-utca 55 szám alatt

**Valódi szepességi
lenvásznak**
asztalneműek, törülkö-
zők, zsebkendők stb.
érkeztek
KARDOS LÁSZLÓ
vászonn, fehérnemű és kelezgye üzletében

ENGROS. ÁRJELEGYZÉK. DETAIL.
Kévi Ferenc és Tsa rum és likörgyár
Debrecen, Hatvan-utca végén, a Kísálomással szemben.

RUMOK	Gyümölcsös palinák	LIKÖRÖK
1 l. Belföldi rum . 80—	1 l. Szil érlem . 140—	Van í, Rozsa, Csaszár- kőrie, Csokoládé, Angol- keserű, M. gy. stb. kiváló minőségűek
1 l. Tea rum . . . 100—	1 l. kisüsti szilviorum 160—	1 l. 160 K.
1 l. Jamaikai rum 120—	1 l. l. seprő palinka 140—	
1 l. Brasíliai rum . 140—	1 l. kisüsti seprő . 160—	
1 l. Angol rum . . 160—		

Kávécsok, és minden ill. mérési engedélyes birók nagy engedményben részesei ne!

APRÓ HIRDETÉS
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tízet tíz korona, minden további szó egy korona ötven tíz ér

Levelzés
Férjhez adnám
csinos, fiatal háziasan nevelt hűgomat forgalmas papíruzzlettel kifogástalan irra-
elita uriemberhez. Komoly, teljes emti leveleket "Papír-
üzlet" jeligére kiadóban. 9056

41 éves
róm. kath. Állami tisztviselő ismeretség hiányában fele-
ségül venne fedhetlen elő-
életű, jó házból való ró-
m. kath. megfelelő hozomány-
nyal rendelkező nő, "Jó
szív 2" jeligére kerek a
kiadóban. 9068

Mimóza
jeligére levél van a kiado-
hivatalban 9113

Ajánlat
Huszfűtölést
elfogad Szűcs hentes, Nagy
Pál 9. Trnka malom mel-
lett.

Használt
oleó gyermekjátékok kapha-
tók, Hatvan-utca 11. sz. 8888

Disznóölést
elfogad Tóth János hentes.
Borskay-ter, DMKE barak. 8849

Varrógépet
adok cselemlésért, Szeche-
nyi-utca 8. hátul. 9098

Kárpitos
munkákat legutányosab-
ban vállalok, Erdős Sándor
Arany János 28. 8947

Könyvtárat
álladóan legjobb árban
vásárol Antalffy könyvke-
reskedés, Varga-utca sarok.

Malápi.
házi, taneszköz, eserei és
Debrecen délkeleti részén
fekvő birtokomból Van sze-
recesen tiszteltetél mb. fi-
gyelmöket felhívni, hogy
gőzmalomomat a mai kor
igényeinek megfelelő leg-
előzetesebb olaj és káza
malommal bővítettem ki.
Olaj malom 4 pergelő, gyuro-
tappal és hidraulikus (viz-
nyomású) próccsal dolgozik.
Üzem minden kőnapon.
Sass József Nagyléla vásár-
teri gőzmalom. 9096

Hasított
és tuskó vágottfa házhöz
szállítva megrendelhető,
Miklós-utca 55. 9082

Elvállalok
barisnyastopokást fehér him-
zést Arany János-utca 41.
ajtó 4. 9061

Gazasszónynak
ajánlok magam nő-
höz vagy urhoz, Késes-
u. 59. 9126

Aki
hajlandó 3 szobás, konyhas
lakását elcserélni 2 szobás,
konyhas lakásért, sertés
tartást előnyösen engedek
tartani, cím a kiadóba.
Varga-utca 84. szám, Mol-
nár Inre. 9065

Női
ruha varrást jutányos árban
készítek házhöz is megyek,
egy ágyba való madrac két
darabbal egy huzat ágyha-
zat eladó, Domb-utca 18.,
IV. ajtó. 9077

Elcserélném
egy szoba, konyha és má-
helyt ugyanilyenért, Csill-
lag-utca 66. szám, ajtó II. 8883

Közeli
vidéki városban, egyedül-
álló hölgyfodrász és mani-
cőr terem átvethető, cím a
kiadóhivatalban. 9064

Kisebb
kocákat fiatal kanhoz elvál-
lak, Varga-ker, Herceg-
utca 19. 9052

A főter
közelben, aki 2 szobás la-
kást át ad, vagy ajánl,
annak át adok 1 szoba,
konyha kamrából álló la-
kást baromfi és disznó
tartás meg engedve, cím a
kiadóban. 9110

Igazolványokba
fényképek kívánatra azonn-
al is elkészülnek Gábor u.,
Csapó-utca 10. 9112

Bor
músi edes, erős literenként
is 40 kor., Egymalomutca 8.
9055

Pénzközlést
törlesztést is folyósított:
Pataky, Csap-utca 19. Ke-
resztéputlet. 9081

Zongora
jó hangú bérbé kiadó, néj
mel' órákra kezdő-haladó
és tanítványokat elfogadok,
Darabos 16. 9075

Megrendelésre
készítek afric és löször-
madracokat, elvállalok mad-
rac frissítéseket, butor ja-
vitásokat jutányosan, Arany
János 36. Kárpitos mulhely. 9022

Üzlethelyiség
és egy szoba, konyhas la-
kás átvethető külön, Szé-
chenyi 19. ügyvédi iroda. 2185

Okl.
tanítónő elkészít iskolai
tantárgyakra, német és
zongoraórákat is ad. Ház-
hoz megy, cím a kiadóhi-
vatalban. 9074

Százardadát
azonnal alkalmaz dr. Sze-
lényiné, Széchenyi-utca 10.
9118

Elcserélném
2 szoba, konyha mellékhe-
lyiségből álló lakásomat
hol disznó tartás van en-
gedve, 3-4 szobás modern
lakással. Ajánlatokat "Jól
jár" jeligére a kiadóba ké-
rek.

Egy
számadóköndést konven-
cióra, egy bojtárt pézsi-
zésre, egy 13 éves értele-
mes fut könnyű házimun-
kákra nieszterdésre felfo-
gadok. Értekezés délelőtt,
Király-utca 9. 9120

Kereslet
Aranyat-ezüstöt
brilliansat, zalogcedulákat
voss, meghívásra házhöz
is elhugy Steiner Mihály,
Hatvan-utca 2. sz. udvar-
ban, I. emelet.

Asztalos
segéd felvétetik azonn-
al. Molnár Sándornál, Piac-u.
2 szám. 9013

Egy
kifutó fiú felvétetik. Deutsch
9090

Kooslsok
felvétetik egy 16 mellé.
Csák rendez, szorgalmas
emberek jelentkezzenek a
„Herkules" tűzfatelep, Had-
házi-utca 5. 9057

Ügyes
fiatal nő szobaleány-
nák egész napra, könyvvöl, kint
lakással azonnal jelentkez-
zen. Béke Áruhá, Csapó-
utca 16. Hegedűs. 9062

Házmasternek
gyermektelen házaspárt
azonnali beköltözéssel fel-
veszek. Csapó-utca 27. sz.
9121

Veszünk
mindenfajta ivergeket, leher
és barna színben. „Starka-
rum és likörgyár, Debrecen
Bethlen-utca 10. 9117

Veszek
hibás vagy elégett villamos
motorokat és Dynamokat,
Fazekas, Piac-u. 43. 8453

Skyt
és rödlit veszek. Ajánlato-
kat Piac-utca 7. sz. házmes-
terhez kérem küldeni. 2181

Önállóan
dolgozó kovács lakatos tűzi
munkához felvétetik állandó
munkára. Ifj. Losonczy,
J. zsef kir. herceg-utca 16.
Ertekezhetni d. u. 2 órákor
9088

Fodrászról
jó fizetéssel üzletbe felvé-
tetik. Cím a kiadóban. 9119

Kérem
azon becses meg alólót, aki
szerdán a zsbivásárban egy
karikagyűrűt talált, adja
vissza, mert négy gyerek
éhezi meg, könyörüljön raj-
tam. Cím a kiadóban. 9128

Keresek
egy jobb karban levő gyalu-
padot. Cím a kiadóban. 9104

Sonkolyt
(méh sajtel) veszek bár-
milyen mennyiségért Mike
Ferenc, Debrecen, Varga-u.
9 szám. 9084

Tisztesseges
fiatal ember kvartélyt esel-
leg kosztot keres a Nagy-
templom közelében. Cím
Piac-utca 1. ruha üzlet.
9054

Bejárónó
egész napra vagy délutánra
kereslek. Pataky, Kigyó-u.
25. sz. udvari lakás. 9110

Üvegeket
veszünk, féltéres és litere-
seket tiszta állapotban. Fű-
szerkereskedelmi rész-v-t.
Piac-utca 41. 14

Pénztárnoknő
jó családból, nagyobb üz-
letbe lehetőleg kaucióval
telvétetik, gépirás, jó szá-
molás és jó leírás esetleg
könyvelésben jártasság meg
kívánatik. — Ajánlatokat
„Pénztárnoknő" jeligére a
kiadóba kértünk. 9079

Bejárónó
fiatal asszony esetleg leány
felvétetik kosztal. Nap-u.
1 szám. 9081

Negyedmillió
koronát keresek kölcsön.
magas kamatra, nagyértékű
tehermentes ingatlan biz-
tosíték mellett. Cím a ki-
adóhivatalban. 2038

Bejáró
vagy mindenes három tagu
családnak azonnali belépé-
re kereslek. Tanító árva-
ház, V. pavillonba. 9063

Istálló
4 lóra keresek bérbé Egy-
malom-utca környékén. Cím
a kiad ban. 8884

Aranyat,
ezüstöt mindenkinél
magasabb áron vesz
Balogh, iroda Mester-
utca 9. 2378

Hentes
és mészáros segéd alkul-
mazást keres azonnali ba-
lépésre. Cím: Csics, Péterfia
30 szám. 9080

Mérleget
mely 3 mázsáig mér, su-
lyokkal együtt sürgősen
keresek megvételre. Engel,
Verbőczy-utca 3. 2103

Szerény
szóplatos dadát gyermek
nékül azonnal felvesz. Cím
a kiadóban. 9093

Fajkánt
1 1/2-től 1 3/4 évesig, tiszta
vérű mongolicát, feketét
keresek megvételre. Engel,
Verbőczy-utca 3. 2182

Szóplatos
dadát gyermek nélkül ke-
resek 4 hetes gyermek mellé
Cím Boldogfalva-utca 19 sz
2188

Eladás
Sovány
liba van eladó. Jókai-utca
19. 9049

Egy
használt átmeneti férfi ka-
bát eladó. Péterfia-u. 37.
keresztéputlet. 9072

Eladó
Király Ferenc-utca 4. sz.
ház, tengeri daráló kézi
erő hajtásra, ventilátoros
fűvő, fűthető fűrdőkád. —
Erzsébet-u. 52. 9069

Egy
üveges kassza és egy mé-
száros puld eladó. Hatvan-
utca 15. 9051

Gyümölcsös
Tócskertenben, épülettel el-
adó, jutányosan. Pataky,
Csapó-utca 19. 9060

Boa,
muff eladó, esetleg zsirert.
Megtéríthető 10-2 kőat.
Csapó 53. 9053

Eladó
fekete frakktönyv, egészen
új. Bajkainál. Telesi-utca
26. 9050

Szilveskin
boa és muff, fekete női
hosszu téllakabát, sötétkék
kosztium, női cipő, rischeló
párna, fehérnemű, diszkrét
gyak jutányosan eladók.
Piac-utca 81. szám II. em.
balra. 9097

Eladó
egy jó karban levő fehér
ülő és fekvő gyermekkosci.
Telesi-u. 88. 9069

Vendégül
nagy tornyoskonyha, gyer-
mek vasggy eladó. Ka-
zinci 2. 8353

Eladó
egy öt apróra vágott tuskó.
Meszena-u. 23. 9102

Eladó
egy selyem vattfelnes ka-
bát, 12 szemlyes abrosz,
egy háziaszron abrosz,
egy báránybőr himzett le-
lekmelegítő. Kossuth-u. 51.
keresztéputlet. 9103

Elkötözés
miatt eladó, egy pulituros
siffon, kredenc, egy hasz-
nált konyha. Busi-u. 12.
hátul az udvarban. 9122

Eladó
egy festett ebédlezkény
minden elfogadható acérr.
Megtéríthető Boros, asztalo-
nál, Széchenyi-u. 6. sz. az
udvarban. 9124

Békebell
új babakelengye eladó. Jé-
zsef király herceg-utca 48
2136

Öntött
vaskályhák és egy fűrdő-
kád melegtövel eladó. —
Eötvös-u. 110. 2134

Zongora
jó gyártmányú eladó. Ára
30,000 K. Péterfia 73. ud-
var jobb. 2130

Eladó
leányköpeny, cipő, ha-
risnya és gyermekjáték.
Kossuth 3. I. em. 2129

Látha tó
masu irógép eladó. Szabó
irógép vállalat, ref. püs-
pöki palota. 2128

Eladó
ezerjó és rizingbor, saját
termésű, kisebb-nagyobb
telekben. Széchenyi kert.
Huszár-utca 13. sz. 9125

Eladó
egy 104 kilós prima követ
malacnak fele kihatva.
Károly Ferenc József-ut 30.
9905

Eladó
egy prima hizott sertés.
Telesi-utca 17. szám az
udvarban. 9095

Tíz
hoid föld tanyával, sürgő-
sen eladó. Cím a kiadóban.
9094

Kassza
national, jó karban eladó.
Eötvös 11. 9092

Egy
fekete velur kalap, téli
kabát egy férfi kalap eladó
olcsón. Boldogfalva-u. 26.
9089

Eladó
egy modern plüsch divány,
egy ebédlezkredenc, egy po-
harszék tükörrel és már-
ványlappal és egy sakk-
asztalka. Cím Vigkezdvi Mi-
hály-u. 39. 9088

Használt
és új sparielték jutányos
áron eladók. Széchenyi-utca
6. lakatos. 2041

Modern
kavoház, étterem, szálloda-
berendezés kikötözés kő-
vetkeztében eladó Komá-
diban. Ertekezni Komádi
nagyvendéglő. 9009

Nagyvárado
levő 4500 lei eladó. Cím a
kiadóban. 9005

Modern
búkkhálószoba, antik kre-
denc, vitrage, szőnyeg, ír-
asztal eladó. Simonyi-ut 24.
8879

Eladó
új és használt butorok, di-
ványok, honcserek. Veszek
mindenféle használt buto-
rokat VI. k. Zápolya-u. 19.
8223

Eladó
elegans gyermekkosci, bu-
torfélék. Mindennemű hasz-
nált ingóságot veszek. —
Pribil, Csapó 23. 6036

Állítókor
márványú eladó. Könyök-
utca 8. Megtekinthető del-
után 2 ig. 9085

Eladó
hizott sertés, bundák, di-
ványok és egyéb butorok.
Vörösmarty 24. 9087

Egy
komondor, fiatal, nagyon
hamis tanyasi és ugyanolt
30 mm. finom anyaszéna
van eladó. Cím a kiado-
ban. 9067

Eladó
1 db. 10 hónapos ártány,
süldő és egy kutszivattyu.
Eötvös-u. 23. 9073

Eladó
Csokonai-színház családi
páholyberlet. Péterfia 61.
9071

Eladó
egy rövid baránybéléses
téllakabát. Erzsébet-u. 83.
szám, 3 ajtó. 9114

Eladó
1a 350 drb. használt talpia.
Megtéríthető Varga-utca
39. sz. 9107

Zongora
rovid jó karban eladó.
Cím Lorántffy-utca 40. sz.
9116

Egy
pár új 41-es férfi cipő
adok fáért függő majolika
lámpa eladó. Iskola-u. 6.
9115

Nagyobb
menniségű ó-bor eladó.
Kossuth-u. 29. emelet. —
9082

Eladó
egy nagy juhászbunda,
nagy sütiéknő, sütiéknő
és előtte. 9068